

看中个靓号一心想买 一万五千块扔水里了

卖家只是个二道贩子,拿了钱后玩人间蒸发

为了买个好记、好听点的手机“靓号”不惜花费15000元,到头来反而连手机都被骗走了。近日,惠山法院审结了一起利用网上发帖交易“手机靓号”的诈骗案,被告人陈某被依法判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币3万元。

网上“淘”到手机靓号

2009年6月,无锡某网站上出现了一个专卖手机号码的帖子,卖家陈某列出一些手机号,交易方式则为当面交易。陈某还声称有更吉利、顺口的手机靓号销售,价格面议,并留下了QQ号码,让有意求购者跟他联系。

帖子发布没多久,就有不少人跟帖,跟帖的邹某对“靓号”表示出了极大的兴趣,立即与陈某交换了QQ,开始网上联系。刚开始,邹某对陈某提供的号码都不满意,并一再表示只要号码好看,价钱不是问题,最终,陈某提供了“1338××××999”的手机号,并表示这是自己手中的“头牌”号,价格要比普通的“靓号”更高。邹某对这个尾数为“999”的号码“一见钟情”,当场表示要购买这个号码,并与陈某约定时间地点面谈价格。

付了10000元只拿到一份“协议”

两天后,双方在陈某约定的茶室面谈价格。刚开始,陈某向邹某要价12000元。“这么贵?”邹某对陈某的信口开河有些不满。做了这么多年生意,陈某早就练就了一套察言观色的“绝技”：“这个号码费了我多大的劲你是不知道,前几天还有个在新区做生意的大老板向我打听这号呢,人家开价就是15000块,要不是你先预订了,我早松口卖人家了!我老陈做生意这么多年,讲的就是诚信!”陈某拍着胸脯,竭力让邹某看到自己的诚意。“我看你这么喜欢这个号码,价钱我们可以再商量!”

经过一番讨价还价,双方以10000元成交了这个尾数为999的靓号。当晚,邹某从附近的银

行ATM机里取了10000元现金。“小邹啊,手机卡还要3天才到我手里,1万元毕竟不是个小数目,要不我们签个买卖合同,一式两份,到时候也有个凭证。”陈某一边说一边从包里掏出了协议书。邹某爽快地答应了。协议签完,邹某将1万元现金交给了陈某。沉浸在靓号快到手的喜悦中的邹某却没有仔细阅读陈某提供的协议书,在协议书的“个人信息——有效证件”一栏中,陈某仅仅提供了一张驾驶证复印件。

委托“烧卡”,又搭上5000块

几天过后,邹某突然想起自己的CDMA手机是韩版货,不能插卡,只能把手机“烧”在手机上,便拨通了陈某的电话。“要烧卡啊?没问题!”见面后,陈某提出,“烧卡”要到专门的公司去做,让邹某先把手机放他那里。“不过那公司有规矩,烧卡都要预存5000元话费。你放心,我连同上次的1万块一起写张15000元的收条给你!”“还要身份证复印件!”想起网络上那些诈骗案例,大大咧咧的邹某这回多了个心眼。“没问题!”陈某写了一张15000元的收条,连同身份证复印件一起交给了邹某。

又过去几天,约定的时间到了,邹某开始联系陈某要卡号和手机。可仿佛一夜之间,陈某“人间蒸发”了:手机已经停机,自己的QQ号被其拉入了黑名单。邹某意识到被忽悠了,就向公安机关报了案。公安机关在调查中发现,陈某提供的两张证件都是假的。“我本来是想做正当生意的,可后来就鬼迷心窍了。”归案后陈某交代,向邹某销售的“1338××××999”手机号其实并不在自己手上,是另一个专

门卖手机号的朋友所有。自己本来想买过来转手赚一笔,但当他收了邹某的钱以后,朋友告诉他那个号码已经被别人买走了。没做成生意本就不甘心煮熟的鸭子飞了,邹某又找他“烧卡”,陈某便起了诈骗的念头。陈某在网上做生意用的是假姓名假证件,拿到邹某的手机后,他就停了自己的手机,拉黑了邹某的QQ号,以为“消失”后就没人会找到他。

通过网帖买卖一定要提高警惕

法院经审理认为,依法作出了本文开头的判决。

对于本案,法官提醒说,发帖交易是时下继网店之后的又一热门网购方式,具有成本低、方便快捷的特点,但是发帖者的身份、发帖信息的真假却无从辨别,不少卖家为了逃避责任,都是用的假名,一旦出现问题就很难追查,这就给网购者增加了风险,所以建议网帖交易一定要提高警惕,同时网站应制订有效的措施来规范这一交易行为以维护自身形象。 **华茜 华灵蒂 薛晟**

»名词解释

烧卡

日韩手机都是机卡合一,每个手机均绑定特定号码,为使这些手机能在国内使用,就必须经过烧卡。烧卡也叫烧号,是国内手机行家对日、韩CDMA水货手机经过破译、读码等工序改版,使之能在国内网络中使用的过程的简称。首先,将手机内的日、韩文显示通过软件改为中文显示,然后用一种类似于读码器的机器读出一个国内手机卡的编码,随后通过特制的机器将读出的编码“烧”入手机。

»4S店开到家门口,宝马车主不喜反忧

维修工忘了上盖子,机油漏进发动机 废机油灌到宝马“肚”,店方说是检修

原以为家门口有了宝马4S店,自己的爱车保养维修会便捷多了,谁知却是“祸事”连连。宜兴的蒋先生连日来就遭遇了如此烦心事,花了100多万元买的宝马车,在当地的宝马4S店保养时却连连遭遇机油外泄、被加废机油的厄运,如今爱车只能停在4S店讨说法。

因为宜兴当地原先没有宝马4S店,所以蒋先生买了车后每次都是到无锡市区保养。去年,宜兴当地也开设了宝马4S店后,蒋先生就选择在家门口进行保养了。“去年10月份的一次保养后,开了没几天,竟然发现车子的机油盖子没有盖,导致机油外泄,发动机给搞得一塌糊涂。”蒋先生儿子小蒋说,后来他们到4S店讨说法,通过协商,4S店和他们签了协议,承诺给他们的车赠送10次机油保养,并承诺车子在接下来的近10万公里行驶路程内,如果是因为4S店的责任导致发动机内部严重磨损,使车辆无法正常使用时,店方将按宝马车保修条款负责免费检修解决故障。

但对于蒋先生反映的在上一次保养后机油外泄的原因,4S店并没有在书面协议中说明,只是注明了是在维修保养期间发现车子机油格外壳处有漏油情况,但也表示因为这个原因而影响到蒋先生的正常用车而进行了道歉。

本以为这个不快已经告一段落,接下来的事情却让蒋先生忍无可忍了。几个月后,蒋先生发现车子的发动机报警灯老是显示动力不足,在自掏2万多元更换了一些零配件后,10多天里竟然发现原本加满的机油消耗了1/3左右。3月10日,蒋先生再次把宝马车送到4S店进行检查维修时,发现维修人员竟然将废机油加进车里。愤怒的蒋先生立即向宜兴质量技术监督局进行投诉,同时向工商部门作了反映。

宜兴质量技术监督局当天进行的调查笔录显示,4S店的修理工承认当时给蒋先生车子加的一桶刚从别的汽车发动机里放出来的废机油,被蒋先生发现时,加了约0.3升。对于为何要将废机油加到待检修的车

里,4S店却没有给出明确合理的说法。

对于蒋先生的投诉,当事方宜兴宝利丰汽车销售服务有限公司客户关系部经理莫易解释说,他们调查的初步结论是,往客户宝马车里加废机油是检修的一种手段。对于与蒋先生签订协议赠送其10次总价值约1万余元的机油保养,莫易承认并没有向宝马总公司汇报,而是4S店自己的处理。

记者昨天通过拨打热线和宝马中国公司取得联系,客服人员表示,蒋先生所遭遇的问题,他们将进行调查后给予答复并进行相应的处理。

蒋先生表示,4S店给客户车里加废机油,这次是因为自己正好上前看的时候抓了个正着,那以前几次自己不在场的时候,是否也被加过废机油呢?别的客户在这个4S店做维修保养时是否也受到过如此“礼遇”?目前,除了宜兴质量技术监督局,宜兴工商部门、质管部门也都已经介入调查此事。 **薛晟**

闲着无聊就点草烤火玩 烧毁草坪600平方米



草坪被烧毁约600平方米

徐振 摄

闲得无聊就点燃草地“取暖”。日前,一网友在帖子里发了几张照片,照片里两个年轻男子点燃了一大片草地,600平方米左右的草地瞬间化为了灰烬。

网帖 闲得没事,烧草地取暖

照片中烧草地的两名男子看起来20岁左右,打扮有点“潮”,他们点燃一处草地后,草地上很快就蔓延出了一长串火焰,他们也很会“利用”火势,蹲下身把双手悬在烧着的草上方“取暖”,在一张全景图中,一大片草地变得黑乎乎的,跟周围的景色极不协调。

“应该及时报警,这是毁坏绿地。”网友“baoz16179”说。随后,10多名网友表示了相同的看法。

现场 烧毁面积约600平方米

昨天上午,记者来到新区瑞城

国际社区南面的河边,这里有一大片草地,上面还种着一些小树苗,大部分草地黄绿交接,春意盎然,不过中间一大块黑乎乎的地面显得十分扎眼,走近就可以看出这里是块被烧焦的草地,粗略一算有600平方米左右。“不知道什么时候被烧掉的,不过看起来挺不舒服的,要是引起大的火灾就不好了。”经过这里的一名工人说。记者看到,离烧焦草地不远处就有一排工棚,附近还有学校,一旦火势蔓延开来,后果不堪设想。

昨天下午,记者从瑞城国际社区的一名管理人员那得知,这片草地并非公共绿地,而是将被用来开垦的地块。

随后,记者联系到了无锡市市政园林局社会绿化统筹处的汪主任,“不管是公共还是私人的绿地都不能随意破坏,一旦发现肯定会追究当事人进行处罚。”汪主任说,如果发现破坏绿地的现象,可以立即联系当地城管部门对当事人进行处罚。 **徐振**

排到窗口时发现拿错了卡 回来就办手续别人不干了

女储户不满后面的人说自己插队,跟对方打了起来

到银行内取款,因为排队问题与其他客户发生争执,导致被打致鼻骨骨折。银行有没有管理责任?日前,被打市民许女士的丈夫丁先生来到快报,想要讨个说法。

储户:在银行内被打骨折

丁先生称,今年1月21日上午,57岁的许女士到无锡一银行朝阳支行取款,“当时她拿了1079号到2号窗口办理业务时,发现拿错了卡,之后她就离开窗口寻找银行卡。找到后她又到2号窗口去办理,这时排在后面的1085号、1086号客户就有意见,认为我妻子在插队。她解释说自已排过号但是拿错了卡,这时大堂经理来到窗口,非但没有对后面的客户解释为何受理我妻子的原因,反而跟里面的柜员讲,下次这种情况不可以办的。”丁先生认为,大堂经理此举使得其他客户的情绪更为不满,尤其是1085号客户继续唠叨骂人,几分钟后双方发生争吵。“1085号客户是名60多岁的男子,他从1号窗口冲过来,踢了我妻子几脚,还一拳把她的鼻子打得鲜血直流。”丁先生说,“我妻子在银行被打,银行首先想到的是推卸责任,他们没有拨打110,也没有派人送我妻子去医院治疗。后来是我妻子几次打110报警,自己上医院去检查。”检查结果,许女士被打成鼻骨骨折。

事发后,当地派出所组织发生纠纷的双方进行了调解。许女士坚持认为,银行在管理上存在诸多问题;她在和其他客户发生口角时,大堂经理没有第一时间作出解释与劝导,导致两名客户发生纠纷;事情发生后,银行没送她去医院,没有打

110。丁先生说:“不管怎样,我妻子是在银行内被打的,银行在管理上负有责任,出于人道主义他们也应当上门对伤者进行探望。”

银行:已尽到责任义务

前天下午,记者来到无锡这家银行,负责处理此事的党群部主任助理顾先生向记者播放了事发当天的录像。“从录像中可以看到,许女士当天上午10点多到达银行,她取号后因为卡不对,于10点59分出门离开了银行,约2分多钟后又匆匆返回,第二次来到2号窗口取款。柜台工作人员让她重新取号她不肯,后面的客户就有意见,双方争吵起来,许女士还开口骂人,一名戴帽子的男子和许女士扭打起来,冲突中男子打了她一拳。”顾先生强调,“根据银行的规定,许女士离开银行号码就已经作废了,但柜员人性化操作仍旧帮她办理业务。她到柜台插队,有客户表示不满,大堂经理就在一旁进行劝解。两人发生冲突时,大堂经理和另一名保安分别拉开双方,许女士被打鼻子出血后,大堂经理立即拿出纸巾帮她按压,还用手势示意工作人员打电话报警。派出所民警来到现场将双方带回做笔录,我们通知她来拿回落下的包,还给了她打的费和一盒鸡蛋表示慰问。”

顾先生认为,许女士的家人向银行提出1万多元赔偿的要求不切实际,银行不予接受。在处置客户间纠纷的过程中,银行尽到了应尽的责任和义务。这一事件属于社会治安问题,当地派出所已经在为当事人进行调解处理。当事人如果认为银行有管理责任,可以通过法律途径解决。 **陆媛**